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５ 人権について 
（１）人権が侵害されていると感じること 

 

問７ 次のうち、あなたが、人権が侵害されていると感じるのは、どのようなことについてで

しょうか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権が侵害されていると感じることは、「レイプ（強制性交等）などの性暴力」が 86.1％で最も

高く、次いで「職場等におけるハラスメント」が 79.0％、「痴漢等のわいせつな行為」が 77.2％と

なっている。 

 性別でみると、「女性の体の一部などを、内容と無関係に使用した広告」は女性が男性よりも 9.8

ポイント高く、「売春・買春・援助交際」も女性が 5.8 ポイント高くなっている。一方、「つきまと

いなどのストーカー行為」は男性が女性よりも 3.1 ポイント高くなっている。 

 

 

  

レイプ（強制性交等）などの性暴力
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痴漢等のわいせつな行為

配偶者又は恋人からの暴力

つきまといなどのストーカー行為

夫婦生活における一方的セックスの強要

ＬＧＢＴへの偏見と無理解

売春・買春・援助交際

女性の体の一部などを、内容と無関係に

使用した広告
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【前回調査（平成 26 年）との比較】 

 前回調査と比較すると、「つきまといなどのストーカー行為」は全体で今回調査が前回調査より

も 4.7 ポイント低くなっており、女性も今回調査が 4.7 ポイント、男性も今回調査が 5.0 ポイント

低くなっている。全体で大きな差異はみられないが、「職場等におけるハラスメント」も男性で今

回調査が 3.5 ポイント、「痴漢等のわいせつな行為」も男性で今回調査が 3.4 ポイント低くなって

いる。一方、「女性の体の一部などを、内容と無関係に使用した広告」は全体で大きな差異はみら

れないが、女性で今回調査が前回調査よりも 5.1 ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

□レイプ（強制性交等）な
どの性暴力

□職場等におけるハラス
メント

□痴漢等のわいせつな行
為

今回調査 (756)

女性 (401)

男性 (343)

H26調査 (799)

女性 (442)

男性 (343)

ｎ

□配偶者又は恋人からの
暴力

□つきまといなどのストー
カー行為

□夫婦生活における一方
的セックスの強要

今回調査 (756)

女性 (401)

男性 (343)

H26調査 (799)

女性 (442)

男性 (343)

ｎ

□ＬＧＢＴへの偏見と無理
解

□売春・買春・援助交際 □女性の体の一部などを、
内容と無関係に使用した
広告

今回調査 (756)

女性 (401)

男性 (343)

H26調査 (799)

女性 (442)

男性 (343)

ｎ

□その他 □無回答 □

今回調査 (756)

女性 (401)

男性 (343)

H26調査 (799)

女性 (442)

男性 (343)

86.1

87.3

85.4

86.6

86.2

87.5

0 50 100
(%)

79.0

80.0

78.1

79.3

78.3

81.6

0 50 100
(%)

77.2

77.3

77.6

79.2

78.1

81.0

0 50 100
(%)

75.8

77.8

74.1

76.5

77.6

75.8

0 50 100
(%)

73.0

71.8

74.9

77.7

76.5

79.9

0 50 100
(%)

60.3

63.3

57.1

59.2

61.3

57.7

0 50 100
(%)

53.8

54.4

54.2

-

-

-

0 50 100
(%)

50.9

53.9

48.1

50.4

51.8

48.4

0 50 100
(%)

40.9

45.4

35.6

38.7

40.3

37.3

0 50 100
(%)

2.8

3.7

1.7

3.6

2.0

5.8

0 50 100
(%)

3.0

4.0

1.5

-

-

-

0 50 100
(%)

0 50 100
(%)


